
 

   

Генералният консул на Турция: Укрепването на
приятелските отношения с Плевен е предпоставка за
още по-активно икономическо сътрудничество 
понеделник, 04 ноември 2024

Възможностите за развитие на сътрудничеството в различните сфери и привличането на нови
инвестиции на територията на Плевен обсъдиха по време на среща кметът на Община Плевен д-р
Валентин Христов и генералният консул на Република Турция в Пловдив г-н Корхан Кюнгерю. Визитата
на дипломата в Плевен е третата от официалното му назначение на този пост и е във връзка
отбелязването на 50 години медицинско образование и наука в областния град.

От името на местната власт д-р Христов приветства госта и представи накратко Плевен, икономиката
на града, образованието, културата и туризма. Той посочи дългогодишните връзки между двете страни
и партньорските връзки, които Плевен има с турския град Бурса. Споразумение за партньорство между
Община Плевен и Община Бурса е подписано на 30.10.1998 г.

„Плевен е град с история, традиции и потенциал и ще се радвам доброто двустранно сътрудничество на
регионално ниво да продължи да се развива. На територията на града ни е една от най-сериозните
турски инвестиции в лицето на фирма „Сартен“. Ще се радвам да посрещнем в Плевен и други турски
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инвеститори, които да развиват успешен бизнес тук“, посочи д-р Валентин Христов. Обсъдени бяха и
конкретни идеи за разрастване на бизнес сътрудничеството в стъкларската и текстилната
промишленост, развитието на туризма и привличане на туристи от Турция към България и конкретно
към Плевен.

От своя страна Н. Пр. Корхан Кюнгерю благодари за добрата съвместна работа и изрази надежда, че
всички планове за ползотворно партньорство ще бъдат изпълнени с волята на двете страни и в духа на
съществуващото дългогодишно приятелство. „Укрепването на приятелските ни отношения е
предпоставка за още по-активно икономическо сътрудничество. В тази връзка планираме при
последваща визита в Плевен да бъдем заедно с търговското ни аташе и турски инвеститори“, посочи
дипломатът.

Срещата завърши с размяна на протоколни подаръци в знак на приятелските отношения между двете
страни.
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